Usnesení
z 6. řádného zasedání Zastupitelstva obce Hlubočany,
konaného dne 1. listopadu 2021

Počet členů ZO:                                     9
Počet přítomných členů ZO:               7
Počet omluvených členů ZO:              2 (Josef Kopřiva, Hana Kiliánová)  
Počet neomluvených členů ZO:         0

Usnesení č. 1
Zastupitelstvo obce Hlubočany určuje zapisovatele Pavla Dvořáčka, ověřovateli zápisu Ivonu Šnapkovou a Jiřího Gottvalda a členy návrhové komise Petra Pokorného a Drahomíra Bábka.

Usnesení č. 2
Zastupitelstvo schvaluje program zasedání:
1. [bookmark: _Hlk73165703]Zahájení zasedání, jmenování zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise
1. Schválení programu
1. Zpráva starosty obce
1. Volba přísedících okresního soudu ve Vyškově

1. Smlouva o výpůjčce SO Větrník – výpůjčka kontejnerů

1. Kupní smlouva – prodej pozemku par. č. 500/27 o výměře 34 m2, cena 300 Kč/m2

1. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s JMK – povinnost strpět zřízení, provoz, údržbu, opravy a odstranění kanalizačního řadu a přípojek.

1. Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK – PD cyklostezka

1. Nájemní smlouva a smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti – Povodí Moravy s.p.

1. Smlouva o převodu vlastnického práva k nemovitosti – TJ Sokol Hlubočany z.s.

1. Investiční záměr vybudování dětského hřiště – podání žádosti o dotaci MMR „Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku“

1. Investiční záměr vybudování multifunkčního hřiště – podání žádosti o dotaci MMR „Podpora obnovy sportovní infrastruktury“

1. Dodatek ke smlouvě o nájmu bytu – zvýšení nájemného o 400 Kč
1. Smlouva s AGROSERVIS TRADING a.s. – nákup zahradního traktoru se zadním výhozem

1. Dodatek č. 1 Smlouvy o zajištění financování systému IDS JMK

1. Smlouva č. PR-001030067895/001-ELSP o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s EG.D, a.s.

1. Zprávy předsedů komisí a výborů
1. Diskuse
Usnesení č. 3
Zastupitelstvo obce Hlubočany volí paní Jarmilu Kopřivovou, bytem Hlubočany č.p.99 a paní Irenu Koutnou, bytem Hlubočany č.p.91, do funkce přísedících Okresního soudu ve Vyškově na období 2022-2026.

Usnesení č. 4
Zastupitelstvo obce Hlubočany schvaluje smlouvu o výpůjčce se Svazkem obcí Větrník. Svazek obcí Větrník přenechá k bezplatnému užívání 5 ks kontejnerů k bezplatnému užívání Obci Hlubočany po dobu 8 let. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu smlouvy o výpůjčce.

Usnesení č. 5
Zastupitelstvo obce Hlubočany schvaluje uzavření kupní smlouvy na prodej pozemku par. č. 500/27 o výměře 34 m2, cena 300 Kč/m2 a pověřuje starostu k jejímu podpisu.

Usnesení č. 6
Zastupitelstvo obce Hlubočany schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene s Jihomoravským krajem, spočívající v povinnosti strpět zřízení, provoz, údržbu, opravy a odstranění kanalizačního řadu a přípojek. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu smlouvy.

Usnesení č. 7
Zastupitelstvo obce Hlubočany schvaluje přijetí dotace a smlouvu č. JMK073183/21/OKH o přijetí dotace z rozpočtu JMK ve výši 50 000 Kč na realizaci projektu - změna projektové dokumentace „Cukrovarská cyklostezka – Vyškov-Kozlany“ a pověřuje starostu k jejímu podpisu.

Usnesení č. 8
Zastupitelstvo obce Hlubočany schvaluje smlouvu č. 1892/2021-SML – Nájemní smlouva a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti s Povodí Moravy, s.p. a pověřuje starostu k jejímu podpisu.


Usnesení č. 9
Zastupitelstvo obce Hlubočany schvaluje smlouvu s Tělovýchovnou jednotou Sokol Hlubočany z.s. o převodu vlastnického práva k nemovitosti. TJ Sokol Hlubočany bezúplatně převede pozemek par. č. 2765/1 k.ú. Hlubočany  do vlastnictví Obce Hlubočany a to za účelem realizace stavby multifunkčního hřiště. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu smlouvy.

Usnesení č. 10
Zastupitelstvo obce Hlubočany schvaluje investiční záměr vybudování dětského  hřiště a podání žádosti o dotaci k MMR – „Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku“.

Usnesení č. 11
Zastupitelstvo obce Hlubočany schvaluje investiční záměr vybudování multifunkčního  hřiště a podání žádosti o dotaci k MMR – „Podpora obnovy sportovní infrastruktury“.

Usnesení č. 12
Zastupitelstvo obce Hlubočany schvaluje dodatek ke smlouvě o nájmu bytu – zvýšení měsíčního nájmu na částku 2400 Kč a pověřuje starostu k podpisu dodatku smlouvy.

Usnesení č. 13
[bookmark: _GoBack]Zastupitelstvo obce Hlubočany schvaluje nákup zahradního traktoru se zadním výhozem X950R v ceně 936 414 Kč od společnosti AGROSERVIS TRADING a.s., 50 % ceny bude uhrazeno při dodání traktoru, zbylá část bude uhrazena do 4 let dle splátkového kalendáře. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu kupní smlouvy.

Usnesení č. 14
Zastupitelstvo obce Hlubočany schvaluje Dodatek č. 1 smlouvy o zajištění financování systému IDS JMK a pověřuje  starostu k podpisu dodatku smlouvy s Jihomoravským krajem.

Usnesení č. 15
Zastupitelstvo obce Hlubočany schvaluje uzavření smlouvy s EG.D, a.s., č. PR-001030067895/001-ELSP o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a pověřuje starostu k jejímu podpisu.




