Usnesení
z 3. řádného zasedání Zastupitelstva obce Hlubočany,
konaného dne 13. května 2024

Počet členů ZO:                                     9
Počet přítomných členů ZO:               8
Počet omluvených členů ZO:              1 (Pavel Štébl)  
Počet neomluvených členů ZO:         0

Usnesení č. 1
Zastupitelstvo obce Hlubočany určuje zapisovatele Hanu Kiliánovou, ověřovateli zápisu Josefa Kopřivu a Pavla Dvořáčka, členy návrhové komise Zbyška Pěnčíka a Marka Baričáka.

Usnesení č. 2
Zastupitelstvo schvaluje program zasedání:
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1. Zahájení zasedání, jmenování zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise
2. Schválení programu
3. Zpráva starosty obce
4. XXXII. Rally Vyškov – žádost Hanáckého rally klubu v AČR
5. Bezúplatný převod pozemku par. č. 75/2
6. Smlouva č. 177/C/5628510111/2024 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI
7. Smlouva o úhradě nákladů a nakládání s odpady tabákových výrobků
8. Výběr dodavatele – Modernizace sálu KD
9. Spolupráce s Rostěnice a.s. při zpevnění polní cesty
10. Zprávy předsedů komisí a výborů
11. Diskuse

Usnesení č. 3
ZO Hlubočany po projednání souhlasí s přechodnou úpravou provozu - umístěním dočasného dopravního značení na pozemcích ve vlastnictví obce Hlubočany, s průjezdem katastrem obce Hlubočany včetně místní části Terešov, katastrem obce Hlubočany – vedení přejezdu mezi rychlostními zkouškami a vedení objízdné trasy rychlostní zkoušky „Hvězdlická“, z důvodu konání XXXII. Rally Vyškov ve dnech 6. - 7. 9. 2024.

Usnesení č. 4
ZO Hlubočany souhlasí s bezúplatným převodem pozemku par. č. 75/2, k.ú. Hlubočany, z vlastnictví ČR – SPU do vlastnictví obce Hlubočany.



Usnesení č. 5
ZO Hlubočany po projednání schvaluje uzavření Smlouvy č. 177/C/5628510111/2024 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2024 a pověřuje starostu k jejímu podpisu.

Usnesení č. 6
ZO Hlubočany po projednání schvaluje uzavření Smlouvy o úhradě nákladů na úklid a nakládání s odpady tabákových výrobků se společností NEVAJGLUJ a.s. IČ: 19180632 a pověřuje starostu k jejímu podpisu.

Usnesení č. 7
ZO Hlubočany schvaluje výběr dodavatele zakázky na akci Modernizace sálu KD a pověřuje starostu k podpisu smlouvy o dílo s dodavatelem CONSULTA BÜROTECHNIK, s.r.o., IČ: 25327101, cena za dílo 328 878 Kč.

Usnesení č. 8
ZO Hlubočany souhlasí se zpevněním polní cesty v Trati Skalky na p.č. 2718 v délce 130 m a na p.č. 2748 v délce cca 270 m, na náklady společnosti ROSTĚNICE a.s..
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