Usnesení
z 4. řádného zasedání Zastupitelstva obce Hlubočany,
konaného dne 22. června 2023

Počet členů ZO:                                     9
Počet přítomných členů ZO:               6
Počet omluvených členů ZO:              3 (Baričák, Dvořáček, Kiliánová) 
Počet neomluvených členů ZO:         0

Usnesení č. 1
Zastupitelstvo obce Hlubočany určuje zapisovatele Petra Pokorného, ověřovateli zápisu Jiřího Gottvalda a Josefa Kopřivu, členy návrhové komise Zbyška Pěnčíka a Pavla Štébla.

Usnesení č. 2
Zastupitelstvo schvaluje program zasedání:
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1. Zahájení zasedání, jmenování zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise
2. Schválení programu
3. Zpráva starosty obce
4. Schválení účetní závěrky ZŠ a MŠ Hlubočany za rok 2022
5. Schválení účetní závěrky Obce Hlubočany za rok 2022
6. Schválení závěrečného účtu Obce Hlubočany za rok 2022
7. Zvýšení poplatku – Komise pro projednávání přestupků při městě Vyškov
8. Dodatek č.4 ke smlouvě SPP/002/2019 o zajištění provozu a pachtu vodohospodářského zařízení
9. Zprávy předsedů komisí a výborů
10. Diskuse

Usnesení č. 3
Zastupitelstvo obce Hlubočany schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Hlubočany za účetní období 2022 sestavenou ke dni 31.12.2022, kdy výsledek hospodaření skončil přebytkem ve výši 43 087,86 Kč. Zastupitelstvo obce schvaluje převést přebytek ve výši 43 087,86 Kč do rezervního fondu.

Usnesení č. 4
Zastupitelstvo obce schvaluje účetní závěrku Obce Hlubočany za účetní období 2022 sestavenou ke dni 31.12.2022. Zastupitelstvo obce nezjistilo, že by účetní závěrka neposkytla v rozsahu předložených podkladů v souladu s § 4 vyhlášky č. 220/2013 Sb. věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situaci účetní jednotky.



Usnesení č. 5
Zastupitelstvo obce Hlubočany souhlasí s celoročním hospodařením a schvaluje závěrečný účet Obce Hlubočany za rok 2022 a to bez výhrad.

Usnesení č. 6
Zastupitelstvo obce Hlubočany schvaluje změnu veřejnoprávní smlouvy č. 4/2003/KPP uzavřenou mezi obcí Hlubočany a městem Vyškov – příspěvek obce za projednání přestupku bude zvýšen na 1100 Kč. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu smlouvy.
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Usnesení č. 7
Zastupitelstvo obce Hlubočany schvaluje Dodatek č. 4 ke smlouvě č. SPP/002/2019 o zajištění provozu a pachtu vodohospodářského zařízení a pověřuje starostu k podpisu dodatku smlouvy s provozovatelem Vodovody a Kanalizace Vyškov, a.s.

	

	

